



国家智慧教育平台湖北整省试点单位名单公布

我市多所学校列为试点单位

本报讯(记者解慧 通讯员崔玉林)近日,省教育厅公布国家智慧教育平台湖北整省试点单位名单,我省304所学校为试点学校,长江大学、荆州理工职业学院、松滋市第一中学等学校名列其中。

据悉,经各州市、高校申请,省教育厅组织专家遴选,确定武汉市汉阳区等30个县(市区)为区域试点单位,304所学校为试点学校,长江大学、荆州学院、湖北中

医药高等专科学校、荆州理工职业学院、荆州职业技术学院、石首市文昌小学、石首市实验初级中学、松滋市划子嘴小学、松滋市实验初级中学、松滋市第一中学等学校名列其中。

国家智慧教育平台建设是加快教育信息化步伐,促进教育现代化的一个项目。信息化建设水平是衡量一所高校整体办学水平、形象和地位的一个重要标

志,是提高高校综合办学实力和核心竞争力的重要举措。对此,荆州理工职业学院相关负责人表示,学院将以本次参与国家智慧教育平台试点学校为契机,进一步推动学校教育数字化转型,拓展智慧教育资源存量和应用场景,探索智慧教育机制创新,以便更好的服务于教学、科研和管理,提升学院综合实力,发挥示范引领作用。

校园简讯

华师荆州附校 举办秋季田径运动会

本报讯 日前,华师荆州附校秋季田径运动会在激昂的《运动员进行曲》中拉开帷幕。

当日上午,沐浴着柔和的朝阳,享受着清爽的晨风,脚踏着孕育万物的沃土,同学们正以班级为单位,用饱满的热情和嘹亮的口号齐步前进,一张张绽放笑容的脸,一双双蕴含自信的眼,让人感到活力四射。开幕式上,各种表演精彩纷呈,有的班级表演着军训操,有的班级身穿绿色恐龙服,伴随着动听的音乐欢快舞动,现场氛围热烈高涨。

比赛现场,一声声“加油”震耳欲聋,喊声一浪高过一浪,此起彼伏。径赛组,运动健儿们“刷”地冲了出去,运动场上充斥着年轻的活力和满满的朝气;拔河比赛组,运动员们用智慧、技巧和汗水,鼓着劲的往后退,啦啦队呐喊助威,班主任时而紧张蹙眉,时而喜上眉梢,同学们在僵持中当然捍卫,班集体的凝聚力在此刻爆发……

挥洒汗水,无论输赢都身披荣光,努力归来,无论成败便不负所望。校长段远景表示,青春在跃动中勃发,团结在拼搏中彰显!祝愿华师荆州附校莘莘学子们!展翅高飞,拥抱阳光,用勤劳与智慧谱写绚丽的诗章。

(陈曦琛 王文)

聚焦教师成长 促进教育优质发展

近日,荆州实验小学在荆北校区报告厅举行“大兴教育教学与科研之风 全面促进教师专业成长”动员部署暨2022届“青蓝工程”师徒结对活动。

会上,为42位优秀教师颁发聘书,88位青年教师面向引领教师行拜师之礼,献感恩之花。一声“师傅”,是满心满意的尊敬与信任;一束鲜花,是表达不尽的感激与铭记;三次鞠躬,是迫切成长的渴望与信心。

记者 解慧 通讯员 罗倩 朱叶叶 摄



“云端”相聚 促进学子健康成长

沙市中学京津校友会与母校家长学生对话公益大讲堂即将开讲

本报讯(记者解慧 通讯员高伦强)11月19日,是沙市中学建校81周年纪念日,当晚,沙市中学京津校友会有关人员将为全体学生和家长做“走向一流大学——家校合力引领学生健康成长”的报告。

家庭是人生的第一个课堂,父母是

孩子的第一任老师,家长教育理念的转变和教育能力的提高极为重要。为贯彻《家庭教育促进法》,协助母校办好家长学校,提升家长与学生素质,使家庭教育与学校教育同步,引领更多的学生走进一流大学,沙市中学京津校友会邀请了北京985大学的校友教

师们为沙市中学的家长、学生进行系列讲座。

沙市中学驻北京历届校友代表将就家校合作、高考改革、生涯规划、学科竞赛等话题与家长、学弟学妹们一起在“云端”相聚,给力家长,助力学生,促进母校学子高效学习、健康成长。

立足实际 打造育人为本办学特色

荆州小学创“德育示范校”工作受好评

本报讯(通讯员徐孔丹 段俊丽 祝恒钰)近日,市教育局“四校创建”验收工作小组来到荆州小学,对该校申报“德育示范校”工作进行评估验收。

检查组通过听取学校创建工作简要汇报、查看活动开展情况、核查工作资料、组织各类对象座谈等方式,从组织管理、条件保障、过程管理等方面,对荆州小学近几年的德育工作开展情况进行全

面细致检查评估。

检查过程中,该校有关负责人就学校在实施德育教育过程中的基本思路、工作策略及具体办法进行汇报,并举办了《传承本土文化 激发爱国热情》主题队会活动。检查人员与来自各年级、各学科的教师交流了荆州小学日常德育工作开展情况。

评估组对荆州小学细致规范、精准

齐全的档案资料、红花管理特色等给予了高度评价。一致认为,荆州小学在“正”文化的统领下,紧盯荆小育人标准,科学设计育人路径和方法,扎实育人过程,打造育人路径上的办学特色,提高了德育工作的针对性、实效性,成绩斐然,并对学校下一步立足实际,多措并举,做好德育与教学有机融合工作提出了有益的建议。

踔厉奋发担使命 勇毅前行启新程

文星中学召开二十大精神专题学习会

本报讯(通讯员黄珍)近日,荆州市文星中学党委组织党员认真学习党的二十大精神,并对学习贯彻党的二十大精神提出具体要求。

会上,学校有关负责人围绕“什么是中国现代化”主题进行讲座,从中国的现代化是人口规模巨大的现代化,是全体

人民共同富裕的现代化,是物质文明和精神文明相协调的现代化,是人与自然和谐共生的现代化,是走和平发展道路的现代化等五个方面进行解读。

该校要求,全体党员教师要深入学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,要深刻领

悟党的二十大精神精髓要义,全面落实立德树人根本任务,坚守“为党育人、为国育才”的初心使命,使党的创新理论入脑入心入行。在新征程上,以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,踔厉奋发,勇毅前行,忠诚党的教育事业,办好人民满意教育。

太湖港小学 构建平安和谐校园

本报讯 近日,太湖港小学开展法制学习宣传月系列活动,聘请法治副校长进校园;进行《未成年人保护法》专题讲座;召开安全教育主题班会;举办法治宣传黑板报、手抄报展示等。

该校有关负责人从新修订《未成年人保护法》意义和细则并结合小学教育实际情况,从九个方面作了生动的报告,全校师生凝神聆听;学校以班级为单位,围绕建设平安校园主题,观看法治教育视频,让学生上台讲法治故事、展示普法手抄报。

该校通过丰富多彩的法治教育活动,教育同学们学法明责、知法守纪。帮助学生形成健康的人格,培养良好的行为习惯,为小学生树立正确的人生观打下坚实的基础。

(李春霞 王希恩)

培育和践行
社会主义核心价值观